

С целью активного вовлечения молодежи и студенчества в реализацию государственной молодежной политики через формирование проектных инициатив, развитие активной жизненной позиции молодежи и студенчества как кадрового резерва экономики страны в 2014 году проводится Всероссийский студенческий форум.

Организатором Форума является Министерство образования и науки Российской Федерации при участии Федерального агентства по делам молодежи, заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и общественных организаций Российской Федерации.

Задачи Форума:

- создать условия для профессиональной, творческой, социально-общественной самореализации молодежи, студенчества и максимального использования ее потенциала для развития образовательной организации, региона, страны;
- выявить и подготовить эффективные команды для реализации задач государственной молодежной политики на региональном и федеральном уровнях;
- организовать и провести образовательные программы, нацеленные на повышение эффективности образовательной, научной и инновационной деятельности молодежи и студенчества;
- привлечь внимание общественности к проектным инициативам молодежи и студенчества.

Форум проходит в два этапа:

- заочный – отбор молодежных студенческих проектов конкурсов (июль – ноябрь 2014 года);

- очный – представление молодежных студенческих проектов на финальном мероприятии Форума (декабрь 2014 года).

Для участия в заочном этапе конкурсов необходимо в срок **до 30 августа 2014 года** пройти регистрацию на официальном сайте и представить в личном кабинете материалы проекта. До 1 октября 2014 года Комиссия проводит отбор участников финала Форума. Список участников финала Форума будет опубликован на официальном сайте не позднее 31 октября 2014 года. Финал Форума пройдет в декабре 2014 года.

Описание направлений

Направление «Научный прорыв»

Проекты могут быть поданы в один из конкурсов: Лучший дипломный проект, Будущие инженеры, Инновации для рынка.

Конкурс «Лучший дипломный проект»

Принимаются выпускные дипломные работы студентов образовательных организаций высшего образования и учащихся профессиональных образовательных организаций 2013-2014 гг., а также работы – участники всероссийских студенческих олимпиад 2014 года.

Конкурс «Будущие инженеры»

Принимаются проекты, направленные на развитие инженерных специальностей, инженерного проектирования и предпринимательства.

Конкурс «Инновации для рынка»

Принимаются проекты, направленные на качественное развитие высокотехнологичных отраслей через усовершенствование конкретных исследований и разработок по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса страны.

Направление «Новые компетенции»

Проекты могут быть поданы в один из конкурсов: Историческое наследие, Русский язык, НТТМ как шаг в профессию.

По направлению принимаются проекты в области образования, передачи специальных и междисциплинарных знаний, совершенствование навыков, направленные на профессиональное и личностное развитие, формирование образа мысли и целеустремленность в реализации проектов в сфере передовых технологий.

Конкурс «Историческое наследие»

Принимаются проекты, нацеленные на представление и популяризацию исторических событий, великих личностей страны.

Конкурс «Русский язык»

Принимаются проекты, направленные на продвижение русского языка и языкового наследия по всему миру, для удовлетворения языковых и культурных потребностей соотечественников, проживающих за рубежом, поддержку зарубежных преподавателей и учителей русского языка и литературы, сохранение языковой и этнокультурной идентичности российских соотечественников.

Конкурс «НТТМ как шаг в профессию»

Принимаются проекты – участники Всероссийского конкурса научно-технического творчества молодежи «НТТМ-2014», а также участники других региональных и всероссийских конкурсов научно-технического творчества молодежи.

Направление «Развитие среды»

По направлению принимаются коммуникационные и информационные проекты.

Конкурс «Волонтерство и патриотизм»

Принимаются проекты по созданию в России широкого волонтерского движения, а также проекты, раскрывающие значение Великой Отечественной Войны в судьбе семьи и страны, направленные на сохранение и развитие духовных и исторических ценностей, формирование гражданской позиции и патриотизма, популяризация и просвещение в области культурных традиций, повышение привлекательности гуманизма в общественном сознании.

Конкурс «Спорт и здоровый образ жизни»

Принимаются проекты, направленные на развитие спорта в студенческой и молодежной среде.

Конкурс «Социальная инициатива»

Принимаются проекты, направленные на благоустройство и развитие студенческих общежитий, а также проекты по улучшению условий жизни студенчества.

Контактная информация

Адрес электронной почты: info@stud-forum.ru

Адрес в Интернете: www.stud-forum.ru

Контактный телефон: 8 (495) 276-37-65

Подробнее: <http://www.stud-forum.ru/catalog.aspx?CatalogId=230>